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３.９×０.２のおよその答えとしてふさわしいものを、下の１から
４までの中から１つ選んで、その番号を書きましょう。

１ ０.１

２ １

３ ０.８

４ ８

計算をしましょう。

（１）２．４×６．３ （２）４．７９×２．７

（３）３．８１×０．３２ （４）０．０５×０．０８

次の計算を筆算でしましょう。

（１）３．１×２．８ （２）３．９×６．２
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単元別問題

※次のページにも、問題があります。

１

２

３
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（ｍ２）
面積

量
（L）

0

0

6.8

1 2.32

（３）２．３４×１．７ （４）０.８６×１.２５

次の問題に答えましょう。

（１）１ｍの重さが０.７４㎏のぼうがあります。このぼうの２.６ｍの重さは、
何㎏になるでしょうか。

① 式

② 答え

（２）１Ｌで６.８ｍ２の板をぬれるペンキがあります。このペンキ２.３Ｌ
では、何ｍ２の板をぬれるでしょうか。

① 式

② 答え

（㎏）
重さ

長さ
（ｍ）

0

0

0.74

1 2.62

４

１３問中



３.１
×２.８

２ ４ ８
６ ２
８.６ ８ ２けた

１けた

１けた

１（１）

２（１） （２）

（３） （４）

３（１） （２）

（３） （４）

４（１）式 答え

（２）式 答え
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３

１５．１２ １２．９３３

１．２１９２ ０．００４

０．７４×２．６ １．９２４㎏

６．８×２．３ １５．６４ｍ２

積の小数点は、積の
小数部分のけた数が、
かけられる数とかける
数の小数部分のけた数
の和になるようにうち
ます。

小数のかけ算の筆算では、
数の右はしをそろえて計算し
ます。（小数のたし算やひき
算の筆算は、小数点をたてに
そろえて計算します。）

１３問中

３.９
×６.２

７ ８
２ ３ ４
２ ４.１ ８

２.３ ４
× １.７

１ ６ ３ ８
２ ３ ４
３.９ ７ ８

０.８ ６
×１.２ ５

４ ３ ０
１ ７ ２
８ ６

１ ０.７ ５ ０


